

# 周三晨查 周四整治 创建攻坚 集中行动 城西新区预投 2 亿推进环境提档升级

## 攻坚破难题 夺取双胜利

记者 胡颖

本报讯 7日是城西新区首个周四创建攻坚集中整治日。新区全体领导班子、机关干部和各村干部党员代表并肩作战,对辖区内暴露垃圾、卫生死角、乱堆乱放、田园堆放等进行全面整治。

当天上午9点,在花川村,村干部和党员代表半个多小时就清理出满满一车垃圾。通过这次大整治,我们一定要让环境变美,不管走到哪里都干干净净的。该村党支部书记姚舒拉介绍,村里外来人口有近2万人,环境压力一直都很大。为此,村

党员干部们分成5个小组,每家每户上门宣传,营造浓厚的创建氛围。

在华村,村干部们正在帮助村民来一次“断舍离”式的清理。该村村干部表示,房前屋后堆放是村民长久以来形成的不良生活习惯造成的。去年以来,村里已经连续开展了十余次拆除乱搭乱建、庭院整治等清理行动。等门前的垃圾搬空了,我就去买些花草草种起来,把水泥路填补一下,打造一个小花园,让村民来我家门口跳广场舞。一位村民一边和村干部们一起清理自家门前的垃圾,一边说道。

相比之下,排塘村党员干部显得

悠闲许多。原来,该村党员干部分成4组,每天坚持不定期检查卫生,村子的环境整体保持良好。

据了解,今年新区环境卫生创建项目共有13项,今明两年预计投入2亿元推进环境提档升级。周四创建攻坚集中整治日活动将在日常基础上,围绕“难点攻坚”,集中力量突破一批时间久、难度大、群众反映多的环境问题,掀起“你追我赶,合力攻坚”的整治热潮,加快推进北大门入城口改造,建立卫生整治长效机制,助力大美乡村建设。

我们在周三晨查的基础上推出了周四集中整治日,目的就是让晨查中发现的一些问题通过周四的集中行动得以解决,让新区环境有一个大的改善。城西新区管委会主任徐杰说。

做好疫情防控下半篇文章

## 象珠镇为企业排忧解难

记者 徐灿灿

本报讯 近日,象珠镇召开工业大会暨安全生产工作部署会,表彰先进,回顾总结2019年工业经济工作。会议要求,要把握新形势,落实新要求,全力以赴稳增长、调结构、抓转型、促提升,推动该镇工业经济持续健康发展。

去年以来,在全镇上下共同努力下,工业经济发展取得了新成效:规上工业总产值同比增长13.4%;规上新产品产值4.7亿元,同比增长36.9%;工商税收2.86亿元;纳税“双百”企业由2018年度的7家增加至9家。

在今年的新冠肺炎疫情期间,为了帮助企业渡过难关,象珠镇帮助企业购买了4万个口罩、400桶消毒液和330把额温枪等防疫物资,统筹协调35家企业的外来员工包车返永,为495家企业办理了复工复产备案。

为做好疫情防控下半篇文章,象珠镇各班子成员、联企干部分成九个联络组,深入企业走访调研,全力当好企业的服务员、信息员,为企业排忧解难。

会议还表彰了象珠镇助力“新腾飞”纳税额100万以上企业,洁美厂区创建示范及标兵企业。



## 新冠病毒 应检尽检

5日,市中医院医务人员到老福利院综合服务点为返永人员开展新冠病毒核酸检测。截至目前,我市已有4家实验室(市疾控中心、市一院、市妇保院、市中医院)能够独立完成核酸检测,基本做到“应检尽检”,当日出报告。

记者 李梦楚 通讯员 梅淮军 摄

# 五金院 造新桥 管理所派人帮

### 酥溪流域管理所 三服务 实实在在

## 深化 三服务 打赢 两场战

记者 潘燕佳 通讯员 陈晨

本报讯 7日,市水务局下属单位酥溪、永康江流域管理所前往小北溪郎家村段,着力解决五金技师学院配套交通桥梁跨越小北溪问题,力争该学院早日建成投入使用。

据了解,五金技师学院新校区正在建设中,施工车辆来往频繁,而原有桥梁的载重等级难以承受现有载

重车辆,最后学院计划新建一座交通桥,缓解交通压力。

酥溪流域管理所了解到这一情况后,经过实地查看,结合设计规划,建议校方新建桥梁需单跨12米以上,并告知校方小北溪的设计防洪标准及水域保护等相关规定。

小北溪的防洪标准分为上段和下段,学院建设点属于上段,设计防洪标准是20年一遇。保证河道行洪

能力是施工的前提,所以施工方汛期施工时要保证两岸河道宽在12米以上。酥溪流域管理所相关负责人解释道。

此外,酥溪流域管理所还告知校方,到市水利水电勘测设计所编制桥梁防洪影响评价,到市水务窗口报批。

今年以来,酥溪流域管理所积极开展“三服务”活动,与服务对象建立常态化沟通联系机制,及时征集有关问题、意见建议,积极协调解决服务对象实际困难。

## 开展服务便民工作 构建基层综合治理新模式

# 方岩八支队伍组成平安共同体

## 开展平安大会战 推进平安永康建设

记者 叶宁  
通讯员 李文佳 洪湖琛

本报讯 日前,记者从方岩镇获悉,方岩平安共同体在方岩派出所揭牌成立。方岩镇主要领导及方岩平安共同体各队伍代表共100余人参加了揭牌仪式,共同见证方岩平安共同体正式成立。

方岩平安共同体整合了方岩派出所、平安巡逻队志愿者、先锋救援队方岩中队、独松消防队、大园村森林消防队、景区服务队、各村巡防队及各村网格员等八方力量,在全镇范围内开展平安巡逻、应急救援、防范

宣讲、护航景区、服务代办、法律援助等服务便民工作,打造高水平共建共治共享的社会治理格局,构建基层综合治理新模式,全面提升群众的安全感、满意度、知晓率。

据了解,方岩平安共同体的八支队伍在“五统一”(即统一招募、统一组织、统一管理、统一部署、统一行动)的模式下,在各领域发挥优势专长,为打造平安方岩贡献力量。比如,平安巡逻队志愿者,通过学习培训组建一支知识储备丰富的宣讲团,有计划、有针对性地开展上门宣讲活动,积极开展无偿服务,参与景区节假日的安全保卫工作等,先锋救援队

方岩中队以其专业救援技术及专业设备,开展最高效的救援行动,优先保障方岩辖区群众安全,独松消防队与大园村森林消防队协同合作,开展消防救援行动;各村巡防队、各村网格员将结合“逢周五逢十”等活动开展平安巡查,协助派出所维护好社会面治安秩序,景区服务队则全力保障方岩景区安全,服务好游客等。

不仅如此,方岩平安共同体还成立了党支部,凝心聚力,以党建引领各项工作,日后将有计划地发展党员,继续发动社会力量,整合社会资源,更好地维护辖区治安稳定,服务民生,全力打造平安方岩。



扫一扫 看视频

村级组织考评  
引进网络评分系统

## 龙山镇让 履职大考 不走过场

记者 王靖宁

本报讯 日前,龙山镇村级组织换届履职大考工作进入实地交叉核绩阶段。龙山镇特别设置了专门的网络评分系统,在交叉核绩过程中,由镇领导干部、两代表一委员、治村导师和其他工作片村党支部书记等组成的考官团,通过扫描专门的二维码进入该系统,直接对各村两委换届创业承诺完成情况、村班子团结干事氛围、全科网格运行情况、重点工作推进情况、亮点工作等内容进行评分,将“纸面功夫”全部“电子化”“精简化”。

有了网络评分系统,考官团可以边走边看边打分,各村两委有没有办实事,做了多少事,大家都能一目了然,分数高低也全凭实绩来“说话”。龙山镇党委书记陆玲表示,考官团成员打分完毕后,网络评分系统还将自动计算分数,省时又省力。

除了考官团有打分权,各村的村两委班子成员、村民代表、党员等也会进入网络评分系统,对村两委班子团结情况、创业承诺实施情况、财务管理制度执行情况、维稳各自落实情况、班子廉洁自律情况等内容打分,方便龙山镇掌握党员、群众对各村两委的认可度和满意度,为完成村级组织换届打好基础。